ГИБДД СООБЩАЕТ!

На территории Сегежского района в текущем периоде зарегистрировано 129 дорожно-транспортных происшествий, из них 10 дорожно-транспортных происшествий, подлежащих включению в государственную статистическую отчетность, в результате которых 10 человек получили травмы, гибели людей не допущено.

Основным видом дорожных аварий является – столкновение транспортных средств. В 6 таких происшествиях 7 человек получили травмы. 

12.01.2020 года водитель 1985 г.р., управляя транспортным средством, не убедился в безопасности движения, допустил занос транспортного средства, с последующим съездом в правый по ходу движения кювет и наездом на препятствие в виде дерева. В результате ДТП пассажир получила телесные повреждения, доставлена бригадой СМП в Сегежскую ЦРБ, назначено стационарное лечение. Несовершеннолетний пассажир доставлена бригадой СМП в Сегежскую ЦРБ, рекомендовано амбулаторное лечение. 
Ребёнок-пассажир беззащитен, он может сильно пострадать даже при сравнительно не тяжелой аварии, которую взрослый человек перенесёт без серьёзных травм. При каждой поездке с ребёнком обязательно используйте детское удерживающее устройство, подходящее ему по росту и комплекции, тогда ребенок будет надежно защищен. И не забывайте пристегиваться сами. 
Ещё одним частым видом ДТП является наезд на препятствие и наезд на стоящее транспортное средство. В  2 таких  ДТП  2 человека получили травмы. 

На территории обслуживания ОГИБДД Отдела МВД России по Сегежскому району  совершено 2 ДТП с участием несовершеннолетних - 1 ребенок-пассажир, 1 ребенок - пешеход. Гибели или ранений детей не допущено.
Так, 13.01.2020 года,  водитель 1990 г.р., находящийся в состоянии алкогольного опьянения, ранее привлекавшийся к ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения,  управляя т/с, приближаясь к нерегулируемому пешеходному переходу, не уступил дорогу организованной группе пешеходов, воспитанников МКДОУ №22 в сопровождении двух воспитателей, находящихся на проезжей части и осуществляющих переход её по пешеходному переходу, в  результате чего совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, 2015 г.р.  Благодаря умелым и грамотным действиям педагогов, удалось избежать трагедии. Ребенок в дорожном происшествии не пострадал. В настоящее время материалы дела по факту ДТП направлены в суд для привлечения виновного к уголовной ответственности.
Наиболее частой причиной детского дорожно-транспортного травматизма является игровая или другая увлеченность детьми вблизи с проезжей частью. Концентрация внимания на увлекающих моментах игры создает условия, когда дети выскакивают на проезжую часть дороги в непосредственной близости перед приближающимся транспортом. Поведение детей очень трудно поддается логическому прогнозированию. Испугавшись предупреждающего сигнала светофора, приближающийся машины, ребенок импульсивно, не оценивая ситуацию, бросается в сторону приближающейся в противоположном направлении машины. Дети могут взглянуть в одну сторону, побежать через дорогу, не оценив ситуации с другой стороны. Эти и другие особенности детей, в частности легкое забывание инструкций и правил, требуют постоянного напоминания детям о необходимости быть осторожными со стороны родителей.

Наша совместная задача сохранить здоровье и жизнь детей!
Рекомендации родителям по Правилам дорожного движения.

Уважаемые родители!

Известно, что человек впитывает нормы поведения в первые годы жизни. Его жизненные уроки и уроки родителей являются тем фундаментом, на который ребенок будет опираться всю жизнь. Своевременно обучайте детей умению ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывайте потребность быть дисциплинированными на улице, осторожными и осмотрительными. Помните, нарушая Правила дорожного движения, вы наглядно разрешаете нарушать их своим детям.

Находясь с ребенком на улице, полезно объяснять ему все, что происходит на дороге с транспортом и пешеходами. Например, почему в данный момент нельзя перейти дорогу, какие на этот случай есть правила для пешеходов и водителей, что обозначают дорожные знаки и для чего они необходимы.

 Как научить ребенка не попадать в типичные дорожные «ловушки».

· Главная опасность - стоящая машина.

Почему? Заранее увидев приближающийся автомобиль, пешеход уступит ему дорогу. Стоящая же машина обманывает: она может закрывать собой идущую, мешает вовремя заметить опасность. Нельзя выходить на дорогу из-за стоящих машин. В крайнем случае нужно осторожно выглянуть из-за стоящего автомобиля, убедиться, что опасности нет, и только тогда переходить улицу. Понаблюдайте вместе с ребенком за стоящими у края проезжей части машинами и обратите внимание малыша на тот момент, когда из-за стоящей машины внезапно появляется другая. Обратите внимание ребенка на то, что стоящий на остановке автобус тоже мешает увидеть движущийся за ним автомобиль.

· Не обходите стоящий автобус ни спереди, ни сзади!

Стоящий автобус, как его ни обходи - спереди или сзади, закрывает собою участок дороги, по которому в тот момент, когда вы решили ее перейти, может проезжать автомобиль. Кроме того, люди возле остановки обычно спешат и забывают о безопасности. Надо подождать, пока автобус отъедет, или, переходя дорогу, отойти от него как можно дальше.

· Умейте предвидеть скрытую опасность!

Из-за какого-нибудь препятствия (дом, стоящий автомобиль, забор, кусты и др.), мешающего видеть дорогу целиком, может неожиданно выехать машина. Для перехода дороги нужно выбрать такое место, где ничто не помешает вам осмотреть ее. В крайнем случае, можно осторожно выглянуть из-за помехи, убедиться, что опасности нет, и только тогда переходить улицу.

· Машина приближается медленно. И все же - надо пропустить ее!

Медленно движущаяся машина может скрывать за собой автомобиль, идущий на большой скорости. Ребенок часто не подозревает, что за одной машиной может быть скрыта другая.

· И у светофора можно встретить опасность!

Дети часто рассуждают так: «Машины еще стоят, водители меня видят и пропустят». Они ошибаются. Сразу после включения зеленого сигнала для водителей на переход может выехать автомобиль, который был не виден за стоящими машинами и шофер которого не видит пешехода. Если погас зеленый сигнал светофора для пешеходов - нужно остановиться. Сегодня на улицах городов мы постоянно сталкиваемся с тем, что водители автомобилей нарушают правила движения: мчатся на непозволительно высокой скорости, игнорируют сигналы светофора и знаки перехода. Поэтому недостаточно научить детей ориентироваться только на зеленый сигнал светофора. Переходя улицу, ребенок должен не только дождаться нужного света, но и убедиться в том, что все машины остановились.

· «Пустынную» улицу дети часто перебегают не глядя.

На улице, где машины появляются редко, дети их не опасаются, выбегают на дорогу, предварительно не осмотрев ее, и попадают под автомобиль. Вырабатывайте у ребенка привычку всегда перед выходом на дорогу, даже если на ней нет машин, приостановиться, оглядеться, прислушаться - и только тогда переходить улицу.

· На улице умейте крепко держать ребенка за руку!

Находясь рядом со взрослым, ребенок полагается на него и либо вовсе не наблюдает за дорогой, либо наблюдает плохо. Взрослый же этого не учитывает. Дети, не заметив идущую машину и думая, что путь свободен, вырываются из рук взрослого, бегут через дорогу и попадают под колеса автомобиля. Возле перехода вы должны держать ребенка за руку так, чтобы он не мог вырваться.

· Арки и выезды из дворов - места повышенной скрытой опасности.

В больших городах местом повышенной опасности являются арки, через которые из глубины дворов на проезжую часть выезжают машины. Недопустимо, чтобы ребенок бежал мимо такой арки впереди взрослого: его необходимо держать за руку.

· Управление мопедом

Согласно правилам дорожного движения, управлять мопедом могут лица, достигшие 16-летнего возраста. А потому, мы обращаемся к родителям с настоятельной рекомендацией: не приобретайте своим детям мопеды до достижения ими 16-летнего возраста.  Помните, настоящая родительская любовь и забота выражается вовсе не в том, чтобы беспрекословно выполнять все капризы ребенка, а в обдуманном, взвешенном подходе к обеспечению его безопасности, ограждению  его от любых возможных трагедий.

· Безопасность детей-пассажиров

Не менее важно должным образом обеспечить безопасность маленького пассажира. Если ребёнок совсем маленький, необходимо приобрести специальное детское кресло. Ребёнок постарше, должен быть  надёжно зафиксирован ремнём безопасности. Правилами это не запрещается, там указано, что помимо удерживающих устройств можно использовать  «иные средства, позволяющие пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренные конструкцией транспортного средства». Другими словами, если  ремни безопасности в вашем автомобиле позволяют надёжно зафиксировать ребёнка, т.е. ремень проходит не через шею, а через грудь (также как у взрослого), или вы приобретёте специальные средства позволяющие регулировать высоту ремня безопасности, то проблем с законом у вас не будет. Но это касается только задних сидений, на переднем сиденье, перевозить ребёнка до 12 лет, можно только при помощи детского удерживающего кресла.
