                   "Мы помним, мы гордимся!" 
День Победы один из самых величайших и почитаемых праздников в нашей стране. 9 МАЯ 1945 года уходит все дальше и дальше от нас, но мы по – прежнему помним, какой ценой досталась эта победа нашему народу, как любили, берегли и защищали ее наши предки, наши отцы и деды. Нет, наверное, больше у нас такой даты, которая бы столько значила для ныне живущих людей.  Нельзя, чтобы наши дети забывали об этом. Мы, взрослые, просто обязаны донести до современных детей значимость этого праздника, помочь понять его важность.
В преддверии празднования Дня Победы в детском саду проходили мероприятия в рамках тематической недели «День Победы», целью которых было воспитание у детей дошкольного возраста нравственно – патриотических качеств и чувств гордости за свою Родину.
[bookmark: _GoBack]Итогом стало проведение экскурсии и возложение цветов на Братскую могилу. Это стало одной из традиций нашего детского сада. Дети старшей логопедической группы «Ромашки» прочитали стихи, отдали дань уважения всем солдатам, не вернувшимся с войны, всем, кто погиб в боях и не дожил до сегодняшнего дня и почтили память погибших минутой молчания.
           
 В  День Победы пожелаем, чтобы не  было войны, 
Чтобы  не было печали,  слезы  больше  не нужны, 
Этот день такой прекрасный, нам свободу подарил, 
Чтобы вновь никто на свете Боль войны не ощутил!
                                                                               Воспитатель Н.Ю. Царева 
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